

**ERRATA PUBLICAÇÃO AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 011/2024**

No DOP do Município de Barra da Estiva, edição nº 00316 de 07.08.2024 (quarta-feira), na Publicação acima referenciada, onde se lê: às 14:00 hs do dia 19 de agosto de 2024, **leia-se:** 14:00 hs do dia 22 de agosto de 2024. Demais dados permanecem inalterados. Catiane Pires Alves Caires – Pregoeira. Barra da Estiva/Bahia.